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Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 114 ΔΙΩΚΟΜΕΝΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΥ
ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.

ΚΑΜΙΑ ΠΟΙΝΗ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ!

Σε μια απονενοημένη προσπάθεια να ξεμπερδεύει με τους χιλιάδες συμμετέχοντες στην απεργία-αποχή
από τις διαδικασίες «αξιολόγησης», το Υπουργείο Παιδείας προχώρησε σε μια πρωτοφανή κίνηση
αυταρχισμού, απολυταρχίας και δεσποτισμού, μια παράνομη πράξη ποινικοποίησης του απεργιακού
δικαιώματος, αυτή τη φορά με την υπογραφή του ΓΓ του υπουργείου, Κόπτση.

Έγγραφα κι αποφάσεις με κυρώσεις-ποινές στέλνονται απευθείας προς τις/ους εκπαιδευτικούς
διευθύντ(ρι)ες-προϊσταμένες/ους που δεν ανάρτησαν αξιολόγηση στις πλατφόρμες του Ινστιτούτου
Εκπαιδευτικής Πολιτικής, συμμετέχοντας μαζί με τους συλλόγους διδασκόντων των αντίστοιχων
σχολείων στην καθολική απεργία-αποχή που κήρυξαν τα πρωτοβάθμια σωματεία τους. Τους γνωστοποιούν
ότι στερούνται από υπηρεσιακή και μισθολογική εξέλιξη βάσει του ν. 4823/21, αποκλείονται από νέες
κρίσεις και άρα ακυρώνεται η δυνατότητα παραμονής στη θέση του διευθυντή, προϊσταμένου. Πρόκειται
για εκπαιδευτικούς που έμπρακτα δηλώνουν την αντίστασή τους στα σχέδια της κυβέρνησης για τη
διάλυση του δημόσιου σχολείου.

Το Υπουργείο Παιδείας κήρυξε πόλεμο στις/ους αγωνιζόμενες/ους εκπαιδευτικούς. Στοχοποιεί
συγκεκριμένους ανθρώπους που υλοποιούν συλλογικές αποφάσεις, ποινικοποιεί τον αγώνα και κάνει ένα
μεγάλο βήμα αντιδημοκρατικής εκτροπής, χτυπώντας το δικαίωμα συμμετοχής σε μια απεργία που είναι
σε ισχύ.

Υπενθυμίζουμε στο ΥΠΑΙΘ, στον Κόπτση και στην Κεραμέως, παρ’ όλο που το γνωρίζουν πολύ καλά, ότι το
δικαίωμα στην απεργία δεν έχει καταργηθεί.

Στηρίζουμε τις/ους εκπαιδευτικούς που διώκονται γιατί απέργησαν, γιατί αρνήθηκαν να αναρτήσουν στις
πλατφόρμες του ΙΕΠ, στις πλατφόρμες κατηγοριοποίησης, υποχρηματοδότησης και διάλυσης του
δημόσιου σχολείου. Να θυμίσουμε ότι με συνεχείς προσφυγές στην αστική δικαιοσύνη το ΥΠΑΙΘ κατάφερε
να βγάλει παράνομη την απεργία-αποχή της ΔΟΕ-ΟΛΜΕ, προσφεύγοντας με διατάξεις του απεργοκτόνου
νόμου Χατζηδάκη.

Οι εκπαιδευτικοί αγωνίζονται ενάντια στον αντιεκπαιδευτικό νόμο εμπορευματοποίησης του δημόσιου
σχολείου, της αξιολόγησης και της πειθάρχησης, που μετατρέπει το σχολείο σε επιχείρηση, γενικεύει τις
μορφωτικές ανισότητες και απαξιώνει την/τον εκπαιδευτικό. Ο αγώνας αυτός αφορά πρώτα και κύρια τη
λαϊκή οικογένεια, είναι αγώνας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης. Είναι αγώνας για τα
μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών μας.

Η επιλογή του υπουργείου να επιβάλει κυρώσεις σε απεργούς στοχεύει στην τρομοκράτηση και την
υποταγή. Ακόμη και η ελάχιστη κύρωση σηματοδοτεί την προσβολή του δικαιώματος στην απεργία.
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Ουσιαστικά το ΥΠΑΙΘ και η κυβέρνηση μπαίνουν σε τροχιά πλήρους κατάργησης του συνταγματικού
δικαιώματος της απεργίας.

Ως ΚΕΔΔΑ δηλώνουμε την αμέριστη στήριξή μας στις/ους αγωνιζόμενους/ες εκπαιδευτικούς!

Καμιά κύρωση, καμιά ποινή σε όσες/όσους αγωνίζονται ενάντια στην αξιολόγηση και τη διάλυση του
δημόσιου σχολείου!
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